



## **В Майкопском районе расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственным отделом по Майкопскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея в отношении руководителя одного из предприятий, осуществляющих деятельность в сфере строительства, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, директор предприятия в период с августа по ноябрь 2019 года не выплачивал заработную плату четырем работникам. Общая сумма задолженности составила 157 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления, а также выявления возможных дополнительных эпизодов невыплаты заработной платы другим работникам.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1467958>